





Scrisori sosite la redacție

Se poate și fără „pușcături“

Prin expresia „pușcături“, noi, cei care lucrăm în sectorul de construcții, ne referim la acțiunea de descompunere a unor grunde de var nestins care ajung în tencuială...

Oare care să fie cauza? Desigur că e aceeași din trecut: existența în tencuială a granulelor de var nestins...

Dar din păcate la stația despre care vorbim nu există destulă exigență față de rețeta tehnologică. Ea nu e respectată. Utilajele, procesul de producție, locul de muncă...

Este absolut necesar ca tovarășul Dumitru Avram, șeful stației, împreună cu tovarășii ingineri Elena Botocanu, șefa laboratorului...

IOAN SIRBU, președintele comitetului sindicatului de la grupul de fabricare nr. 4

Să întârziu pentru un corn?

Dimineața, în drum spre fabrică sau birou, mulți oameni ai muncii se opresc la chioșc pentru a-și cumpăra cornuri.

Oare nu s-ar putea ca aprovizionarea acestui chioșc cu produse de panificație să se facă înainte de orele 6.30? Mai ales acum pe timp de vară...

E nevoie de operativitate

La fel ca multe alte întreprinderi, Fabrica de confecții a devenit și ea de nerecunoscut. S-au construit hale noi, scuturile au fost și sint dotate cu utilaj modern...

GH. NICOLAE, corespondent

Buna îngrijire a imobilului

Mult timp comitetul de bloc de pe strada Anadol France nr. 18 n-a manifestat preocupare pentru îngrijirea imobilului și educarea locatarilor.

Prima care s-a sesizat de acest lucru a fost grupa de partid pe stradă, care și-a propus să acționeze comitetul de bloc.

Mai întâi a organizat o consfătuire cu locatarii, apoi s-a trecut la alegerea unui comitet de bloc, în care au intrat cîteva oameni înimosi...

La începutul anului, curtea era plină de gropi, iar cotețele de păsări erau răspândite peste tot.

DANUBIANA — o marcă cunoscută.

(Urmare din pag. 1-a)

Toate aceste complicate agregate: malaxoare, benzi transportoare, conveiere, care primesc, transportă, transformă și retransformă cu precizie matematică...

În cei doi ani de când există „Danubiana“, s-au realizat un milion de anvelope, ceea ce înseamnă parametri de producție superiori celor prezăcuți pentru această perioadă...

„Cursa Șcintei“ de-a lungul anilor

Duminică se va da startul la București în cea de a 17-a ediție a „Curselor Șcintei“, competiție care și-a înscris pe răbojul anilor renumele de cea mai populară și mai frumoasă întrecere ciclistă din țara noastră.

apei, cotețele pentru păsări au fost puse în ordine, într-un colț, unde nu deranjează pe nimeni.

Prin munca de educare dusă de grupa de partid și comitetul de bloc au fost lichidate și unele neînțelegeri dintre locatari.

D. P.

De la Uzinele de vagoane

Cum se realizează angajamentele în secția montaj-sudură

În secția montaj-sudură lucrează 63 brigăzi de producție, toate fiind angrenate în întrecerea socialistă.

Prin contribuția tuturor brigăzilor, față de angajamentele luate secția montaj-sudură a realizat economii la prețul de cost în valoare de 390.000 lei și 61.000 lei față de 25.000 lei...

Realizările noastre frumoase se datoresc în mare măsură muncii politice desfășurate de organizația de bază din secție...

Merită să fie evidențiat în mod deosebit tovarășii ing. Gh. Percuț și ing. Martin Șterdan, Gh. Ioncu, Aurel Gligor, Petru Dan, Ioan Tulbă, Gheorghe Răduță, Traian Drajgan, C-tin Lungu, Sabin Străin și Valentin Molnar...

C. CRISTEA E. FUGĂTA



Sint tineri amindoi, și utemistul Josif Krizsan și Nicolae Rusan. Dar în ochii lui Rusan, strungarul Josif Krizsan este un muncitor cu multă experiență.

POSTUL CORESPONDENȚILOR VOLUNTARI NE ÎNFORMĂZĂ

Cu noi succese în împlinirea marilor sărbători

Intregul nostru colectiv este hotărât să muncească cu și mai mare elan pentru a traduce în viață toate angajamentele secției.

Angajamentele au devenit fapte

Aniversarea a douăzeci de ani de la eliberarea țării noastre de sub jugul fascist, constituie un imbold în muncă și pentru harnicul colectiv de muncitori, tehnicieni, maeștri și ingineri din cadrul sectorului finisaj al Uzinelor de vagoane.

Un accent deosebit s-a pus pe calitatea produselor, obținându-se numai vagoane de calitate bună. Din tre brigăzile care au adus o contribuție esențială la realizarea de economii, putem aminti brigada de vopșitori condusă de Ludovic Dumă, care a realizat economii în valoarea de 120.000 lei...

Brigăzile conduse de tovarășii Gheorghe Budea și Gheorghe Gișchite reușesc luna de luna să depășească sarcinile de plan.

ȘIMION COSMA RUSALION HARDUȘ

„Timpul probabil“

Centrul meteorologic Arad comunică: Azi, 12 Iulie, vreme nestabilă cu cerul mai noros; vor mai cădea ploii temporare.

Duminică, 12 Iulie

8.50 Gimnastica de învioreare la domiciliu. 9.00 Emisiunea pentru copii și tineretul școlar.

TELEVIZIUNE

Duminică, 12 Iulie

8.50 Gimnastica de învioreare la domiciliu. 9.00 Emisiunea pentru copii și tineretul școlar.

TELEVIZIUNE

Duminică, 12 Iulie

8.50 Gimnastica de învioreare la domiciliu. 9.00 Emisiunea pentru copii și tineretul școlar.

TELEVIZIUNE

Duminică, 12 Iulie

RADIO recomandări din PROGRAM

Duminică, 12 Iulie 1964 PROGRAMUL I

8.00 Sumarul presei centrale. 8.30 Teatru la microfon pentru copii: „Noul nostru oraș“ de Marin Traian.

PROGRAMUL II

7.30 Radiojurnal. 8.00 Clubul vociștii. 8.30 Muzică ușoară. 9.00 Muzică din opere cerută de ascultători.

CINEMATOGRAFE

MUREȘUL: „Nu se poate fără dragoste“. STUDIO: „Kalamari“.

ICOA angajează de urgență

- un inginer instalator apă
un inginer instalator gaze
conductori auto
mecanici auto
electricieni
lăcătuși
mecanici compresoriști
mecanici la Uzina de apă

Sfaturile populare la regiunea Banat

Comitetul de cultură și artă și Direcția comercială organizează în ziua de 20 Iulie concurs pentru ocuparea posturilor vacante de soliști vocali la unitățile TAPL din Timișoara, Arad și Reșița.

23.00 Radiojurnal. 23.30 „Seară de bal“ — muzică de dans. 0.32 Ultimele știri.

PROGRAMUL I

7.00 Buletin de știri. 7.06 Muzică ușoară. 7.45 Salut voios de pionier. 8.00 Sumarul ziarului „Scinteia“.

PROGRAMUL II

8.36 Cîntece populare. 9.00 Buletin de știri. 9.03 Sonașa pentru vioară și pian de Liviu Comes.

MUZICIEI

Muzeul Regional Arad poate fi vizitat duminică, marți și vineri între orele 10-13 și 17-20, în clădirea Palatului cultural.

În cadrul muzeului sînt deschise secția de artă, secția de istorie veche, muzeul revoluției 1848-1849, expoziția de pictură flamandă, olandeză, italiană, germană și maghiară; expoziția „Aspecte din colecția feudală“.

